

## **Sulkov 14.2.2025 VH svazu Plzeňského a Karlovarského kraje**

Vážené dámy, pánové, chovatelé a příznivci koní, ráda vás v krátkosti seznámím s činností SCHKK.

V loňském roce 2024 byl svaz opět velmi činný.

Pravidelně se scházel výbor a rada plemenné knihy a řešil chod svazu.

Důležitou akcí byl šampionát koní Kinských v drezuře a v parkuru.

Druhý den byla NPKK, kde byli předvedeni koně Kinských z celé republiky.

Odpoledne byly Slavnosti koní, kde byli vyhlášeni Prémiovaní koně.

Následovaly zkoušky základního výcviku klisen a hřebců.

Výsledky jsou publikovány na webových stránkách svazu.

Koně Kinských byli svými majiteli prezentováni na různých výstavách.

Na Hadačce, Pardubicích. Tradičně v Lysé nad Labem byli předvedeni dva koně z Hradištka a valach Lord Kinský z JS Legacy Buršice.

Dále koně Kinští sportovali drezuře, parkuru, všestrannosti i vytrvalosti.

V roce 2024 jsme slavili 300 let od založení zámku rodu Kinských Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou.

Na zámku jsou nově zrekonstruované stáje, kočárovna a jízdárna, kde se konají společenské akce a tyto prostory jsou součástí prohlídkových okruhů.

Koně se po letech vrátili do stájí a návštěvníci je mohou obdivovat společně s opraveným zámkem.

V roce 2024 bylo registrováno 28 hříbat.

V plemenné knize je evidováno 367 klisen a 20 plemenných hřebců.

Stejně jako loni bude chovatelům k dispozici letos 21 hřebců, jak v přirozené plemenitbě, tak i prostřednictvím ID. Například v Třebčicích stojí kvalitní hřebec Pigment Kinský, který má již několik prémiovaných hříbat.

Valná hromada je v letošním roce stanovena na 12. dubna. Budeme schvalovat nové znění Stanov, Jednacího řádu a Šlechtitelského programu s Řádem plemenné knihy. Vypracování a úpravy včetně jednání s MZe byly dlouhé a únavné.

Publikace SCHKK již byla vydána v elektronické podobě a je uvedena na webových stránkách svazu.

30. srpna bude Šampionát koní Kinských a další den se bude pořádat NPKK se slavnostmi koní, kde budou vyhlášeni prémiovaní koně.

13. září budou zkoušky klisen a hřebců na Hradištku u Sadské

Akce a termíny jsou uvedeny na webu SCHKK, chovatelům bude tradičně v srpnu zaslán Equus Kinsky Revue, i tentokrát pouze v elektronické podobě.